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Respuestas

1. $31.60

2. $8.58

3. $2.85

4. $133.00

5. $7.80

6. azul

7. tienda de juguetes

8. verde

9. $12.90

10. Octubre

Resuelve cada problema.

1) La feria del libro tuvo una venta donde 7 libros costaban §44.24. Si quisiera
comprar 5 libros, ¿cuánto dinero necesitaría?
1 libro = $6.32

2) Una tienda de mascotas vendía 3 ratones por §4.29. Si terminaran vendiendo 6
ratones, ¿cuánto dinero habrían ganado?
1 ratón = $1.43

3) Una compañía de hielo cobró 6.65 dólares por 7 bolsas de hielo. Si una tienda de
conveniencia compró 3 bolsas de hielo, ¿cuánto les habría costado?
1 bolsa = $0.95

4) En una tienda de suministros agrícolas 6 libras de semillas cuestan 159.60 dólares.
Si un agricultor necesita 5 libras de semillas, ¿cuánto le costaría?
1 libra = $26.60

5) Una tienda tenía 7 paquetes de papel por §10.92. ¿Cuánto costaría comprar 5
paquetes?
1 paquete = $1.56

6) Una tienda tenía 2 sillas azules por §0.30 o 7 sillas rojas por §1.26. ¿Qué color de
silla tiene un precio unitario más bajo?
azul = $0.15 , rojo = $0.18

7) En la juguetería puedes conseguir 6 juegos de mesa por §109.68. En línea, el precio
de 4 juegos de mesa es de §72.84. ¿Qué lugar tiene el precio más alto para un juego
de mesa?
tienda de juguetes = $18.28 , en línea = $18.21

8) Un supermercado tenía 4 bolsas de uvas rojas por §3.28. También tenían 2 bolsas
de uvas verdes a un precio de §1.78. ¿Qué tipo de uva es más cara?
rojo = $0.82 , verde = $0.89

9) En la tienda de frutas y verduras puedes comprar 7 bolsas de plátanos por §45.15.
¿Cuánto costaría comprar 2 bolsas?
1 bolsa = $6.45

10) En septiembre, una tienda de ropa tuvo una oferta en la que se podían conseguir 2
bufandas por §18.62. En octubre, el precio se cambió a 3 bufandas por §27.99. ¿En
qué mes costó más una bufanda?
Septiembre = $9.31 , Octubre = $9.33
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